

КИРКОРОВ

СПОЕТ ПО-КИТАЙСКИ

Вел. Москва. — 2001 — 4 дек — с. 8.

А также съездит в Мексику и сыграет Черта



В образе Черта...



ному герою отводилась роль Потемкина. Он же попросил сценарий. Прочел. Размахисто перекрестился. Поплевал. Постучал. И предложил себя на роль самого Черта! Рождественскую сказку обещают показать по ТВ на Новый год. Черт получился

веселый и прикольный. Правда, несмотря на все предосторожности (и плевал ведь, и стучал), по окончании съемок Филия простудился и сильно заболел. Несколькими днями пролежал: наказал-таки боженка!

А впереди уйма проектов. Гастроли в Мексике. Ведь Ослепительный запел по-испански! Мюзикл в Театре эстрады, где должны быть задействованы ударные части Семьи: Алла Пугачева и Кристина Орбакайте.

И тут раздастся голос Сергея Соседова, известного журналиста и андрогина. Киркоров обвиняется в эклектичности, неразборчивости, отсутствии достойного репертуара. — «Даже Аллочка Борисовна сказала, что из двадцати предложенных песен он поет двадцать, дорогой мой!!!» — «Она этого не говорила!» — «Говорила!» В качестве примера для подражания выдвигается опять же Пугачева, которая «вылизывает каждую свою песню». Комичная перепалка продолжается до вступления тяжелой артиллерии. Слово берет Примадонна:

— Он завидует! — произносит она.

— Мне нечему завидовать! — восклицает журналист. — Потому что у меня есть читатель, который меня любит.

— А у меня есть зритель, который меня ОБО-ЖАЕТ! — парирует Филипп, чем и заканчивается пресс-конференция.

«...Я не люблю тусоваться, — время от времени сообщает миру наш герой, — но люблю устраивать праздники». Настоящий праздник с угощением, шоу и подарками продолжается. Филия обходит гостей и самым выдающимся вручает еще одну новинку — на этот раз видео: сборник лучших клипов с 1989 по 2001 год. Ну что можно сказать на это? Давай-давай и так держать!

Янина ЖЕЛТОК

При виде Филиппа Киркорова китайцы приходят в полный восторг. Во-первых, белый. Во-вторых, классный. В-третьих, такого великана еще поискать надо. Он и сам иногда ощущал себя Гулливером в этой сказочной стране. Китайцы ликуют: можно даже не петь. Но он пел. Более того, Киркоров исполнит на китайском языке гимн китайской Олимпиады с китайской певицей в дуэте. Наша очередь ликовать и гордиться.

А в Монголии оказалось, что монголы знакомы с творчеством Лучезарного и на концертах требуют «Зайку мою». На пресс-конференции в казино «Кристалл» Филипп Бедросович вспоминает восточную гастроль. Китай поразило, как когда-то Австралия. Поводов для конференции множество.

1. «Надо быть экономным», — провозглашает Киркоров и выпускает альбом (так называемый макси-сингл) с песней «Я за тебя умру» и десятью (!) ремиксами на нее.

2. На днях вышел клип режиссера Олега Гусева: «Цыганская начинка в китайском пирожке». Вполне вкусенький.

3. Кинороль в украинском мюзикле «Вечера на хуторе близ Диканьки». Разборчивую Солоху взялась сыграть Лолита Милевская, добродушного Вакулу — Олег Скрипка, в образе Императрицы — Лидия Федосеева-Шукшина. Ну а нашему зной-

...и в образе ньюсмейкера



Янина СОКОЛОВА